



**Αρ. Πρωτ.: 1087/30-5-17**

Προς  
τον Πρόεδρο  
και το Δ.Σ. του ΕΔΟΕΑΠ  
Ενταύθα

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

Με αφορμή τα όσα ανακοίνωσε χθες στη Γενική Συνέλευση της ΕΣΗΕΑ ο Πρόεδρος του ΕΔΟΕΑΠ για αδυναμία εξυπηρέτησης των αναγκών των ασφαλισμένων του και την επιστολή που αποστείλατε και παρελήφθη χθες το απόγευμα μετά τη Γ.Σ., το Δ.Σ. της Ένωσης συζήτησε στη σημερινή του συνεδρίαση το συγκεκριμένο θέμα.

Το Δ.Σ. επαναβεβαιώνει την βούληση του για άμεση υποστήριξη του ΕΔΟΕΑΠ, των εργαζομένων και των ασφαλισμένων, όπως το έπραξε και με την εξασφάλιση απ' ευθείας χρηματοδότησης συνολικού ύψους 10 εκ. ευρώ από βεβαιωμένες οφειλές αγγελιοσήμου τον Δεκέμβριο 2016-Ιανουάριο του 2017, ώστε να συνεχίσει να λειτουργεί μετά την κατάργηση του αγγελιοσήμου και κατά τη διαδικασία ανεύρεσης πόρων.

Αντιμέτωποι με τον κίνδυνο να διακοπεί από τον ΕΔΟΕΑΠ η περίθαλψη 18.000 συναδέλφων και να επέλθει απώλεια επικουρικής ασφάλισης και μπροστά στην αδυναμία που δήλωσε η διοίκησή σας, το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ σπεύδει να συμβάλει στη δημιουργία γραμμής ζωής για τους εργαζόμενους, τους ανέργους και τους συνταξιούχους συναδέλφους στον ΕΔΟΕΑΠ.



Η όποια ταμειακή διευκόλυνση του ΕΔΟΕΑΠ όμως, οφείλει να γίνει με όρους και προϋποθέσεις που να είναι συμβατοί με τις κείμενες διατάξεις της νομοθεσίας, τις καταστατικές διατάξεις της ΕΣΗΕΑ και του ΕΔΟΕΑΠ, καθώς επίσης και με την πλήρη διασφάλιση των αποθεματικών της Ένωσης.


Ως εκ τούτου η χθεσινή επιστολή του ΕΔΟΕΑΠ απαιτεί συγκεκριμένες διευκρινήσεις αναφορικά με τις προτεινόμενες από τον ΕΔΟΕΑΠ εγγυήσεις, όρους και προϋποθέσεις.

Θα πρέπει λοιπόν να αποσαφηνισθεί:

1. Τι ακριβώς σημαίνει η αναφορά της επιστολής σας σε «προτεινόμενη σύσταση ενεχύρου επί ομολόγων και αμοιβαίων κεφαλαίων του Οργανισμού»;
2. Ποια είναι ακριβώς αυτά τα ομόλογα και τα αμοιβαία, που προτείνετε;
3. Ποιο χρονικό διάστημα αφορά η χρηματοδότηση που προτείνετε;

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

  
Σταμάτης Νικολόπουλος



Η Γενική Γραμματέας

  
Νανά Ντουντάκη